

01 教会消息

论证圣经上奇迹的医生们

通过医学病例，论证父神医治作工的世界基督徒医生们的聚会——WCDN，第9届国际基督徒医学研讨会消息。

02 生命之道

即或不然

但以理和他的三个朋友面对生命危险，依然凭信心持守信仰，荣耀了父神。

03 专栏特辑

沟通也需要策略

沟通不能单靠内心的感应，为了达到圆满的交流制定三种极富实效又简洁易行的对话方式。

04 见证

真理之道和祷告当中作工的神

通过参加但以理彻夜祷告会，得到应允的郑珍顺执事和通过李载禄牧师的书籍体验变化的澳大利亚幸迪亚圣徒的见证。

万民新闻

第173号 2012年 6月 10日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

37个国家的医生们汇聚一堂探讨灵性与医学 WCDN第九届国际基督徒医学研讨会在肯尼亚内罗毕举行



在非洲肯尼亚举行的WCDN第9届国际基督徒医学研讨会由来自37个国家的400余名医务人员及相关人士参加。佐证永活真神权能作工的8例医治见证事例的发表以及各类专题演讲，打破了人们固有的传统医学知识观念，同时也给与会者栽植了信心。

5月25、26日，WCDN(世界基督徒医生联网)主办的“第九届国际基督徒医学研讨会”在肯尼亚内罗毕狩猎酒店举行。

共有37个国家，400多名医生参加了本次研讨会，25日，以“灵性与医学”为主题拉开帷幕。当天WCDN董事长李载禄牧师通过影像资料致辞，勉励与会基督徒医生：“希望通过父神的医治作工，成为广为传扬主爱的医生。”

接着，会长蔡润锡博士在开幕词上陈明了创立WCDN的背景和未来前景。担任这次研讨会组织委员长的西坡拉·恩谷米博士表示：“在我们这里患者即使拿到了处方，也很难买到药品。但是当医生们凭信心为患者祷告时，不仅给患者栽种了信心，确有很多人病情得到了好转……”强调了基督徒医生的重要性。

同日，本教会郑求英牧师发表主题演讲，叮嘱大家：“爱神的证据就是遵守所有诫命。如此以敬虔圣洁的信仰态度对待人生，不仅可以从神得赐这地上的祝福，而且也能蒙得来世的祝福！”极大地唤起医生们的灵性。

本次研讨会配合病例资料发表了通过接受李载禄牧师的祷告和接受权能手帕(徒19章11节-12节)祷告后得到医治的4件见证事例和从海外寄来的4例医学资料。

韩国蔚山医大儿内科金俊成教授发表

接受李载禄牧师的祷告后恢复视力的事例；杨昌奎院长则发表了(放射科)乳腺癌得到医治的事例。

肯尼亚国立医院小儿科医生伊蒂丝·奥法拉博士发表了接受内罗毕万民教会郑明浩牧师用李载禄牧师祷告的权能手帕祷告后，下半身麻痹得到了医治，当场从轮椅上站起来的见证事例。

WCDN余尚勋总务发表了接受狼疮治疗的过程中，因药物的副作用，心肺功能几近衰竭的泰国罗萨琳(女16岁)，通过GCN电视，接受李载禄牧师祷告后重新活过来的病例。

没有借助医疗手段，只是接受祷告后疾病得到医治的一个个见证病例发表时，与会医生们的医学知识理念被打破，一致惊叹永活真神的权能作工。

除此以外，从印度来的普琳达·本科拉曼博士发表了18年来因腰椎间盘突出症而饱受折磨的一位中年女性，没有手术，通过祷告得到医治的见证病例。本次研讨会组织委员长西坡拉·恩谷米博士发表了被野牛角刺伤大腿，不能活动的非洲一位女性，接受祷告后得到医治的见证病例。另外，多米尼加共和国的埃里奥·科拉迪博士发表了子宫癌得到医治的事例；美国阿曼多·帕尼达博士发表了胃膜性结肠炎得到医治的见证病例。

各类病例发表结束后，会议特别安

排了答疑环节。因有部分得到医治的病例见证者本人出席会议现场，所以受到会众的格外关注。此外，本届会议上还发表了体现灵性和医学结合的多样形式的演讲。

郑明浩牧师(肯尼亚万民教会主任牧师)在闭幕词中重申：“现今医生们最需要的就是装备神的道，因为只有做好装备才能给患者传福音，才可以靠着信心为患者祷告”。借此劝勉参加本次会议的医生们，努力装备话语。

在美国经营电视台的贝斯垒牧师表示：“我们电视台每年都转播WCDN研讨会实况节目，观众的反应很强烈。如果参加研讨会的医生们在诊疗患者的过程中，每天为患者祷告或传福音，就能使越来越多的患者得到拯救。”

主办本次会议的WCDN(世界基督徒医生联网)是基督徒医生们的超教派聚会，总部设在韩国。每年通过举行国际研讨会发表靠父神的权能得医治的病例和关于基督徒医生们的义务与使命的主题演讲，加深沟通和友谊，携手并成就世界福音化。下届会议预计明年在墨西哥举行。

- ① 董事长李载禄牧师影像致辞
- ② 融入赞美喜乐之中的与会者们
- ③ 肯尼亚会议组织委员长西坡拉·恩谷米博士
- ④ WCDN会长蔡润锡博士
- ⑤ 担任演出的水晶合唱团





堂会长李载禄牧师

沙得拉、米煞、亚伯尼歌对王说：

“尼布甲尼撒啊，

这件事我们不必回答你。

即便如此，我们所侍奉的神，
能将我们从烈火的窑中救出来。

王啊，他也必救我们脱离你的手；

即或不然，王啊，

你当知道我们决不侍奉你的神，

也不敬拜你所立的金像！”

(但以理书3章16-18节)



当今社会有这样一群人，自私自利，患得患失。他们做事总是有条件的。他们凡事权衡利弊，抱着“人若给我好处，我就给他回报”，从来不会先求别人的益处、率先为别人牺牲自己。更让人心痛的是，在自己理所应当做的事情上，他们还要带着条件，权衡得失。

例如：夫妻彼此恩爱、父母养育儿女、儿女恭敬孝顺父母，乃是天经地义。但是如今的世态如何呢？彼此求自己的益处，将“爱”建立在利害关系上。这怎能算是爱，怎能在神面前称为善呢？

那么，何为神所认可的善、讨神喜悦的善呢？下面让我们一起查考但以理的三个朋友的信仰，他们是在巴比伦帝国尼布甲尼撒王侵略南国犹太时被掳到巴比伦的。

即或不然

1. 凭信心坚守信仰的但以理的三个朋友

一天，尼布甲尼撒王造了一个金像，要为所立的像行开光之礼，便召了总督、钦差、巡抚、臬司、藩司、谋士、法官和各省的官员前来朝拜。并令所有的人叩拜那金像。并警告：凡不俯伏敬拜的，必立时扔在烈火的窑中（但以理书3章1节-7节）。

在侍立的官员中也包括从以色列掳来担任官职的但以理的三个朋友。他们因着信靠神，在生死威胁中，断然拒拜偶像。反而宣告：“即便如此，我们所侍奉的神，能将我们从烈火的窑中救出来，王啊，他也必救我们脱离你的手；即或不然，王啊，你当知道我们决不侍奉你的神，也不敬拜你所立的金像！”（但以理书3章17节-18节）

这是他们悲壮心志的表露——纵使神不拯救我们，我们也不会叩拜偶像。此话并非因为没有神救他们的确信，乃是包含着这样的意义：即便神不拯救，我们对神的信赖和爱心依旧不变。反映出他们对神的那种完全的信赖、将自己的一切向那自己灵魂的主宰——神交托和仰望的心志。

虽然面对这悬命一线的危机，他们心里只有对神的感恩。尼布甲尼撒王见但以理的三个朋友依然不拜那金像，就怒气填胸，吩咐人把窑烧热，比寻常更加七倍，随后将他们三人扔进了烈火的窑中（但以理书3章19节-23节）。

但是结果怎样呢？他们三人在熊熊燃烧的烈火中，连一根头发也没有烧焦，安然从火窑中走出来。观看这一情景的尼布甲尼撒王，甚是吃惊，并将一切荣耀归给了神。然后降旨，令天下人民都要敬畏拯救但以理三友的全能的神。并且在巴比伦高升了他们三人（但以理书3章28节-30节）。

故此，我们若是自己无辜却遭遇了试探，就当知道这是神要大大赐福与我们。神早已预知他们在生死关头也不会背弃信仰，便允准他们遭遇这等试探，

使神的名因他们大得荣耀。

2. 即使索取性命也能甘心乐意献上信仰

大家应当细细察验自己，面对急需解决的问题，是否自己该行的不行，反而心存侥幸心理？是否一旦面对困难就心灰意冷，自暴自弃？

有些人甚至和神讲条件，说：“神啊，只要你应允我的所求，我会更加热衷于信仰生活。”在事业上面临困境，他们就说：“神啊，只要你能让我的公司兴旺，我会多多地奉献，热心地祷告。”他们理当自己先对信仰生活发出热心，并且心里相信“照人所栽种的报应人”的神，凭着信心栽种祷告、物质、礼拜。唯独这样行，方能“到了时候就有收成”。

遭受病苦的人也不例外。“神啊，只要你能医治我的病，我就会殷勤事奉、为主忠心。”这种祷告是绝不能感动神的。首先当彻底省察自己，查出患病的原因，发现自己的罪过，感悟引导自己灵里进深的无微不至的慈爱，向神谢恩。

但以理三个朋友的信仰不是有条件的信仰。即使神叫他们舍命，他们也是甘心乐意从命的。我们当效法他们，就算神没有应允我们的祷告，也当向神谢恩，相信神必有祂的美意。如果我们像但以理的三个朋友一样心存“即或不然”的信仰，必然蒙神的喜悦和同在，甚至可以摆脱死亡的境地。

所有的人都是罪人亚当的后裔，注定永世承受地狱的酷刑。但是神子耶稣道成肉身，降世为人，承受十字架的苦难，为人类舍命，成就赎罪的事。因而，凡相信这一事实，接待耶稣基督为救主的人，都蒙主赦罪的恩典，获得救恩与永生，得进美丽的天国，永世享福。我们单凭这一事实，也可以常常喜乐，就算所求无果，也能由衷地感恩。

3. 不以性命为念忠心侍主的使徒保罗

使徒保罗自遇见主之后，虽然遭遇百般的苦难，对主的热心却丝毫未变，直至命终。反而告白：“我却不以性命为念，也不看为宝贵，只要行完我的路程，成就我从主耶稣所领受的职事，证明神恩惠的福音。”（使徒行传20章24节）

使徒行传21章记载：有一位叫亚迦布的先知顺着圣灵感动说“犹太人在耶路撒冷，要如此捆绑这腰带的主人，把他交在外邦人手里。”保罗说：“我为主耶稣的名，不但被人捆绑，就是死在耶路撒冷也是愿意的。”可见保罗的信心未因惧怕死亡而摇动、妥协。

在哥林多后书11章23节-27节的保罗的告白中，这种心境淋漓尽致地呈现——“我比他们多受劳苦，多下监牢，受鞭打是过重的，冒死是屡次有的。被犹太人鞭打五次，每次四十，减去一下；被棍打了三次，被石头打了一次，遇着船坏三次，一昼一夜在深海里。又屡次行远路，遭江河的危险、盗贼的危险、同族的危险、外邦人的危险、城里的危险、旷野的危险、海中的危险、假弟兄的危险。受劳碌、受困苦，多次不得睡，又饥又渴；多次不得食，受寒冷，赤身露体。”

对于主，使徒保罗持定无条件的信仰，便无论遭何事都能喜乐并感恩。甚至在监狱中，他也能够劝勉大家“要常常喜乐，不住的祷告，凡事谢恩……”（帖撒罗尼迦前书5章16节-18节）。虽然现实情况并不乐观——多受鞭打、屡下监牢，常遭追捕，但他并不以为苦。反而因曾经逼迫主，残害基督徒的自己，如今竟然得配为主受逼迫而感激不尽。并为多拯救一个灵魂而殚精竭虑，为主还回流宝血的代价。

亲爱的各位圣徒：在现实生活中面临试探、患难时，你们是否凭着信心喜乐并感恩呢？但愿各位以但以理的三个朋友和使徒保罗的信仰为榜样，凡事靠主得胜，常常荣耀神的名。奉主的圣名祝福大家！

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

沟通必备对话策略

语言表达的重要性强调多少次都不为过。即使是善美之言，且使听者悦耳舒心，也会遇到沟通不畅的情况。因为沟通也需要策略与技巧。比如：体贴听者感受，该说什么话，该如何表达；使用何种表达方式，才能使对方敞开心扉；如何营造共鸣共感等。

没有任何准备的即兴交谈，易出现语无伦次话题没有重点的现象。相反，彻底做好准备，即可避免口误，保持良好氛围，灵活主导话题。为了交流变得更加圆满，下面运用三种谈话技巧，制定简洁完善的沟通方案。

1. “互补型沟通”可保持对话通畅。

“互补型沟通”是互补双方缺欠避免产生矛盾的沟通方式。是指即使对方传递的信息有不达意之处，也能心领神会，做出适宜的反馈。

当有人求助或咨询问题时，做到甘心乐意竭力相助便可。在开口回复之前，是否尽力寻求助益对方的有效方案是“互补型沟通”的关键所在。

练习打乒乓球时，要想持久保持对垒状态，需要双方默契配合，发球和回球都需要保持平稳。交谈也是一样。想达到融洽的沟通效果，各自的心态必须要维持平衡。也就是沟通双方互有好感时，交谈才能维持下去。

熟练运用“互补型沟通”的方法

- ★ 日常沟通保持互补要努力做到善始善终。
- ★ 倾听对方说话内容以及心声表达。
- ★ 不仅要诚实对待对方的话题，还要诚恳回馈。
- ★ 首先以认可的态度承认对方的话。
- ★ 爽快回应对方的话，并重复其内容。
- ★ 爽快回应对方的话，并重复其内容。

例：“明天下午两点开会。”

“好的，知道了！”

接着回对方：“那么，明天下午两点，会议时间见。”（重复）

2. 要杜绝心口不一、模棱两可的“暧昧型沟通”。

“暧昧型沟通”是指：没有明确表露本意，话中有话的沟通方式。这种沟通方式，因为所表达的话与藏在内心的意图有出入，所以能否正确领

会言者意图是关键。

假设妻子对丈夫说：“老公，垃圾袋好象满了。”这时妻子的隐意是什么呢？其实是要丈夫帮忙倒掉那些垃圾。可是没有领会妻子实意的丈夫若扔下一句：“是呀，垃圾袋满了。”却若无其事地走开了。他无疑是一个不体贴妻子的粗心丈夫。

这位妻子采用的沟通方式就是属于“暧昧型沟通”。希望每个人都能养成诚实交谈的习惯。比如：用娇赧的态度，求助丈夫：“老公，我现在需要你的帮助，麻烦你可不可以帮我扔掉那些垃圾。”

如果不介意妻子拐弯抹角的说话方式，能爽快地帮妻子扔掉垃圾的丈夫，必然能得到妻子的信赖，也能带给妻子幸福感。但清楚领会对方的隐意，并及时作出反应，并不那么简单。因此要提高沟通能力，杜绝“暧昧型沟通”对沟通双方大有裨益。

3. “交叉型沟通”很容易终止交谈。

“交叉型沟通”是处于矛盾结构中的沟通方式，因沟通中的双方情感出现分歧所致。也就是做出言者意料之外的反应。这是与“互补型沟通”相对的沟通方式。

用省略语简答的方式回应对方或表现出无意相助的态度时，源于言者内心失衡，心生反感：“怎么会有这种人，根本谈不到一起，还是不多言为好。”这样会使双方关闭心门。必须在特殊情况才能采取这种方式。

“交叉型沟通”成习惯的人，显然不能维持良好的人际关系。所以在日常生活中最好不要使用“交叉型沟通”方式。但在谈论毫无益处且又缺乏建设性话题的场合，为了转换氛围恰恰需要采取这种沟通方式。

TIP

◆ 采用镜像效果的BMW

谁都知道交谈过程中表现出共鸣反应是关键。然而，对此不敏感的原因是什么呢？可能是因为不知道怎样表达，或知道却没有经过充分的操练。

那好，为了操练，假设自己站到镜子前。设想自己在镜子里面的形像如何？是在微笑？还是举着右手？或是在和你打招呼说“你好”？镜子里面的你自然会学你的动作。

同样，“镜像效果”是指学着迎合对方积极肯定的态度、举止、语调等沟通方式，达到默契效果。但并不是要照葫芦画瓢似的模仿对方的一举一动。会因不自然很容易让人觉得是在戏弄自己，甚感不快。其实就是在交谈过程中适当地用肢体动作表现出自己也是同样的想法、同样的感受之意。

给对方带来好感，产生“这人和我有相似之处，真是心有灵犀一点通呀，得好好聊聊！”的念头。就这样心门被打开，从而营造能够达到沟通目的的机会。成为对方喜欢的人，有共同语言的人。

那么究竟要学对方什么呢？就是BMW。肢体语言（Body Language）B，氛围（Mood）M，言辞方式（Words）W，交谈时只要合理运用这些技巧，就可以达到高品质的沟通。

----- BMW -----

肢体语言（Body Language）
姿势、躯体姿态、手势、服饰、态度、举止、表情、呼吸、坐姿、脚姿

氛围（Mood）
悲喜、开朗、安静、热情、情感、信念、价值观等

说话方式（Words）
语速、语感、表达方式、嗓门大小、专业术语、语句长短、语调、响应等

崔善淑执事

主要经历
高丽大学社会教育院“职场生活及礼仪”教授
三星物产“袋鼠服务专修班”前任讲师
新世纪百货“你好服务专修班”前任讲师
第一毛织“黄宝石教育中心”前任讲师等
现服侍于万民中央教会秘书室



充满感恩的六月!

June 6
GCN Programming Guide

“带着天国盼望自洁成圣的佳机！一起来分享GCN电视为您预备的丰富多彩的节目！”

主要节目
李载禄牧师的“信心的大小5-9”
李守珍牧师的“八福1、2”
郑求英牧师的“GCN专题讲座：十字架之道5-8”
赞美集锦“GCN敬拜特会（2）5-10”
GCN特选佳片“爱的原子弹”

24小时年中无休
卫星、互联网、IP电视及安装咨询 电话 **1577-2073**

因出生在人丁不旺的家庭，我受到非一般的关爱成长。然而，父亲患病在身，家境日渐清贫，母亲则为父亲不拘算命跳神。我看不惯母亲迷信举动，开始寻求真神。

尽管婚后丧失了生的欲望……

长大后，参加了工作，后经单位的大姐介绍结识了一个男人。虽没有什么好感，但碍于男方的母亲亲自找到我极力撮合，我最终答应了这桩婚事。然而现实与他们保证婚后幸福的承诺不同，我得到的却是婆家苦累的家务以及丈夫的变心。

雪上加霜的是婆婆身上的“邪气”又加重了我的苦楚使我不堪承受。丈夫也彻底破碎我的期望，甚至背叛夫妻情份在外面有了婚外情。就这样我不得不只身抚养三个儿女，我在穷途末路、毫无希望的绝境，唯有再一次寻求神。就在那个时候，或许是神怜悯了我的心。

有一个人把一份《万民新闻》传给了我，而且自那以后又悉心帮助了我的家庭。她就是李正顺劝事。通过劝事无微不至的关怀和传道，1996年4月21日我在本教会登录，成为一名万民圣徒。当时的我在精神上、肉体上都处于极其痛苦的状态，而且B型肝炎又急速恶化，甚至有病变成肝硬化的危险。

通过2周连续复兴特会重获新生……

登录后没过多长时间，教会就举

行了堂会长李载禄牧师引导的“两周连续复兴特会”。我用祷告和禁食精心做了准备，结果通过那次复兴特会我身上的B型肝炎完全得到了医治。几个月后全身风湿性关节炎也得到了医治。

从那时候起，我努力凭信心胜



体贴我肺腑心肠的神

郑定顺执事(第2大大教区13教区)

过家庭中出现的每一个难题。然而在2011年12月，已经离异的丈夫又一次给我的生活带来创伤，经过那件事以后四年前蒙神医治的心绞痛却复发了。在呼吸困难和严重的胸部疼痛的症状下，为了生计我不得不忍痛作工挣钱。

就在那时，一则消息使我萌生了

“久旱逢甘霖”般的希望。那就是“两回连续特别但以理祷告会”消息。带着必蒙医治的决心和确信，我从2012年2月份开始了42天一顿晚餐禁食祷告。4月9日“两回连续特别但以理祷告会”终于开始了，或许是因为充分做了准备的缘故，祷告时的感动也与过去不一样。霎时醒悟到心绞痛复发的原因就是没能饶恕丈夫心怀有恨，之后，我在神面前彻底认罪痛悔。在过去数不清的日日夜夜里，因负心的丈夫眼泪几乎流干的我，蒙神赐下悔改的恩典。

心绞痛症状早已不知不觉消失了。到医院检查的前三天我做了一个梦，在梦中当一团黑色物体从身上出去的同时我如释重负，感到了平安与舒心。带着已得到医治的确信，4月10日到大医院做精确诊断，确诊结果就像预料的那样，“心绞痛症状全无。”哈利路亚！

三个祷告题目皆蒙应允！

通过此次特别祷告会我的三个祷告题目皆蒙得了神的应允。

第一个就是希望在特别祷告会的最后一天的颁奖仪式上荣得堂会长奖，不仅成为堂会长的喜悦，又能归荣耀与父神；第二是孩子们的信仰成长；第三则是心绞痛蒙神医治。结果这三样我全部都得到了应允。

颁奖仪式结束后，听完经常结伴祷告的尹花顺区域长讲起她的梦境，我深感惊奇。区域长说她在梦里听到堂会长唤的是36号。这让我联想到我隶属第3女宣教会6机关，而且我的手机号最后两个数字恰好也是36。通过这件事更加确信是神应允了我心愿，想到那份莫大的爱让我感激万分。将一切感谢与荣耀都归于三位一体的神！



来自海外的书信



“万世以前所隐藏的奥秘实在是惊奇！”

幸迪亚·迈克兰 (澳大利亚悉尼)

我是天主教学校的自然科学课老师。2008年，从好友那里得赠了一本李载禄博士的著作《十字架之道》。

看到书中详细阐述了在信仰生活中诸多一直让我费解的问题，我如饥似渴地阅读，甚至一刻也舍不得停止。“创造主神与圣经”、“神放置善恶果的理由”、“十字架之奥秘”等，此书对圣经的核心内容的讲解非常全面。

尤其是所有兽类和鸟类、鱼类都有着和人类相似的一双眼睛、一张口……，而且位置也大致相同等，有关造物主神的讲解使我大受感动。

如今我常常借着给学生们讲宇宙、太阳系等自然知识之余，带着确信更简单、更形像地给学生们介绍造物主神的伟大。结果学生们还主动要求我讲有关神的信息。《天国》、《地狱》一书对我信仰的帮助更大。

更让我惊奇的是李载禄博士的著作能够使人内心得到更新变化。经过一段时间的实践，学生们的陋习、爱世界的心逐渐得到感化纠正。甚至吸毒成瘾的弟弟也借助李载禄博士的著作和万民教会网站上的证道信息，正在努力得到改变。

我也是通过许多新学到的属灵知识，在学校以及亲朋好友中与周围的人分享神恩。是这些宝贵的神道改变了我的人生，使我心中充满了新耶路撒冷的盼望。在此向李载禄博士表示诚挚的谢意！



Manmin Central Church

Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7060

Fax: 82-2-818-7048

E-mail: manminchina@gmail.com

韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

- 主日大礼拜 第一部:上午 10:00
第二部:上午 11:30
- 主日晚礼拜 第三部:下午 3:00
- 周五彻夜礼拜 下午 11:00
- 周三礼拜 下午 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

Chinese

万民新闻

发行人: 李载禄
 编辑: 宾锦善
 www.manmin.org
 编辑发行: 万民中央圣洁教会
 邮码152-848 大韩民国首尔市九老区九老三洞235-3番地
 TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048